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  ) (فصل اول ـ درس اول ـ فاصله بين دو نقطه) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(
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  ) (متوسط)2) (فصل اول ـ درس دوم ـ تابع درجه گروه مؤلفان علوي(
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 (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ درس دوم ـ قضيه تالس) (دشوار) 



 اند.  باشد، يعني همه اضلاع سه برابر شده مي» 3«نسبت تشابه » 3«ـ در گزينه » 3«گزينه  - 8

 (آسان) ) (فصل دوم ـ درس سوم ـ تشابه دو مثلث)73آزاد رياضي ـ (
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  مثلث) (متوسط)  ر) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط طولي دگروه مؤلفان علوي(
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  ) (فصل سوم ـ درس اول ـ توابع گويا) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(
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  ) (فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(
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  ) (فصل سوم ـ درس سوم ـ اعمال جبري روي توابع) (متوسط) كتاب همراه علوي(
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   ) (فصل چهارم ـ درس اول ـ راديان) (آسان)گروه مؤلفان علوي(
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 ) (فصل چهارم ـ درس اول ـ راديان) (متوسط) گروه مؤلفان علوي(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


